

Lelkészeink:

Sóskuti Zoltán 30/822-5435 lp.rakeresztur@gmail.com
Szabadnapja: CSÜTÖRTÖK; # Bereczk Dávid 30/374-2951; bereczkdavid@gmail.com Szabadnapja: HÉTFŐ;
Sebőkné Babos Boglárka 20/580 3177;
babosboglarka@gmail.com Szabadnapja: PÉNTEK; _
Főgondnokunk:
Dr. Hajdú Csaba 30/618-7651 hkisskati5@gmail.com



BUDAPEST-RÁKOSKERESZTÚRI
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

1173 Bp. Pesti út 31.

Adószám: 18192232-1-42 http://refkeresztur.hu
mail: budapest-rakoskeresztur@reformatus.hu
Bank: OTP 11784009-22222820

Keresztúri Református Misszió Alapítvány: 18195998-1-42



Gyülekezeti diakónia (segítségnyújtás):

Soltészné Garay Réka 70/200-9717 soltesz.s@t-online.hu
Gyermekek közti szolgálat:
Oláh-Nagy Anita 70/418-3745 anita.o.nagy@gmail.com
Uratemetői ügyintézés (kedden és szerdán 15⁰⁰-18⁰⁰):
Szabó Zsuzsa 70/321-6838 szsueva@gmail.com
Uratemető nyitvatartása:
kedd 15⁰⁰-18⁰⁰; szerda 15⁰⁰-18⁰⁰; vasárnap 8⁰⁰-12⁰⁰

AZ ISTENTISZTELET LITURGIÁJA:

☞ CSENDES készülés

☞ Köszöntés

📖 Ének: KÉ 52 („Lelkem, áldd az Urat...”)

🔔 Tiszteletbeli presbiterek megáldása:

DÉLCZEG JÓZSEF SÁNDOR – HERCZEG ISTVÁN –

KOVÁCS LÁSZLÓ – SÜTŐ JULIANNA

presbiterek és gondnokok közösségében

🎵 Ének: 134 („Úrnak szolgálai mindnyájan..”)

✳ Fohász

📖 Olvasmány (ld. középen)

△ Imádság

👶 Gyermekek az Úrasztal körül

🎵 Ének: 154 („Úr Jézus, mely igen drága...”)

📖 Alapige (ld. középen)

👉 Igehirdetés (ld: a túloldalon)

|| Csend

📖 Ének: KÉ 76 („Tégy, Uram, engem áldássá...”)

△ Imádság

△ Mi Atyánk...

👉 Hirdetések (ld. jobb oldalon)

🙏 Takarítási szolgálat (köszönet, áldás)

👶 Születésnaposok köszöntése

🎵 Ének: 395 („Isten szívón megpihelve...”)

👉 Áldás

👉 HIMNUSZ

ISTENTISZTELET

2024. február 4.

1 K O R - S O R O Z A T / 1 6 .

„ÖSSZEKÖTVE”

címmel

Igét hirdet: Sóskuti Zoltán lp.

📖 OLVASMÁNY: 1Kor 12,1-31

📖 ALAPIGE: 1Kor 12, 4-6; 13; 26-27

„A kegyelmi ajándékok között ugyan különbségek vannak, de a Lélek ugyanaz. Különbségek vannak a szolgálatokban is, de az Úr ugyanaz. 6 És különbségek vannak az isteni erő megnyilvánulásaiiban is, de Isten, aki mindezt véghezviszi mindenkiben, ugyanaz. (...) Hiszen egy Lélek által mi is mindnyájan egy testté kereszteltettünk, akár zsidók, akár görögök, akár rabszolgák, akár szabadok, és mindnyájan egy Lélekkel itattattunk meg. (...) És így ha szenved az egyik tag, vele együtt szenved valamennyi, ha dicsőségben részesül az egyik tag, vele együtt örül valamennyi. Ti pedig Krisztus teste vagytok, és egyenként annak tagjai.”

📢 GYÜLEKEZETI HÍREINK:

✳ Beszámoló: Munkaág vezetők alkalmá; további mts-i megbeszélések; S.Z. REFISZ-hétvégén való szolgálatáról

✳ A konyhánk ill. templomunk rendjéről

✳ Barkács Szolgálat – érdeklődni Soltészné Garay Rékánál lehet

✳ A templomkerti munkákra is várunk elkötelezett szolgálókat – érdeklődni Király Zsuzsinál lehet

✳ Konfirmációs szülői értekezlet: ma Istentisztelet után

✳ Jövő heti alkalmaink: kedd 9³⁰ Baba-Mama Kör; péntek 16³⁰ KonfIFJ; 18⁰⁰ Oázis IFJ; vasárnap 9⁵⁵ Istentisztelet; előtte: Kóruspróba; Imakör; továbbá hittanórák; Házi Biblia Körök

✳ Házasság Hétvége: Vác, február 17-18. Jelentkezés Oláh Attilánál 5000 Ft előleggel – még 6-7 hp-nak maradt hely

✳ Ili hétvége: április 5-7., Inárcs

✳ Nyári gyülekezeti tábor: Nagybörzsöny július 14-18.

✳ Adó 1%-okhoz: Alapítványunk adatai a fejlécben; a Magyarországi Református Egyház technikai száma: 0066

AZ ÚR LEGYEN GYÜLEKEZETÜNK ŐRIZŐ PÁSZTORA

BEVEZETÉS

Tizennégy év évvel ezelőtt beszéltem erről a szakaszról először közöttetek. Így vagy úgy hogy azóta is sokszor szóba került ezen a szószeiken. Rendkívül gazdag szakasz ez – most a „hálókötözgetés évében” ennek *misztikus valóságára* szeretnék rácsodálkoztatni titeket. Előtte azonban szeretném, ha látnátok, hogy helyezkednek el ezek a részletek az első korinthusi levélen belül!

AZ 1KOR 12 KONTEXTUSA

A 12. rész megértése éppen ott kezdődik, ahol végződik: „Ezen felül megmutatom nektek a legkiválóbb utat.” Ez a szeretetre útját jelenti. Sajnos itt szétválasztották eleink az összetartozót – holott a Szeretet himnusza éppen a 11. és 12. fejezetekben kifejtettekkel egy nagy egységet alkot, összetartoznak. Korinthusban élő testvéreink éppen ezt nem értették. Fontos volt számukra az *Istentisztelet*, az *Úrvacsora*, az *Isten-ismeret*, a *nagy hit*, a *kegyelmi ajándékok*, sőt még egyfajta *jótékonykodás* és *önfeláldozás* is – csak a lényegét hagyták ki: a szeretetet.

A./ *Mi történt ebből adódóan? Mi történt az Istentisztelettel, az Úrvacsorával, az Isten-ismerettel, a nagy hitükkel, a kegyelmi ajándékokkal, jótékonykodással és önfeláldozással ...? A versengés, a szakadás, az irigység, a megbántódás, a lenézés, az érzéketlenség táptalajává váltak mindezek! A fő probléma a lelki ajándékok értékük szerinti megkülönböztetése volt. Egyes szolgálatok, karizmák különlegesebbek, látványosabbak voltak, mint mások. És egyes emberke ezeket kezdték értékelni, fontosnak tartani. Odáig is fajult a dolog, hogy "lelki" és "nem lelki" tagok között különbséget tettek és megítéltek másokat. A korinthusiaknak írott első levél próbálja a szakadásokat begyógyítani, és a lényegre irányítani a figyelmet. Ennek a "szíve" éppen ez a rész, illetve az ezt megelőző és ezt követő.*

B./ *Három dolgot mond a 11., 12. és a 13. részekben – és e három tulajdonképpen ugyanaz. ① Beszél az Úrvacsoráról, a kenyérben és a borban átélt egységről. [Erről volt szó múlt héten.] ② Másodszor a Krisztus-test képét adja eléjük: mibennünk Jézus mozdul, s ebben a testben mindenki egy-egy tag. A tagokba beleárad az élet, s ez köti őket össze! [Erről szólok ma.] ③ A harmadik, amiről Pál beszél, már a 13. részben van: a szeretet. Mindenkit az Isten szeretete érint meg, formál, és nyugtáz le! Ez az a „kiváltképpen való út” (Károli ford.) vagy „legkiválóbb út” (Újfordítás)! Ez a legfőbb*

ajándék. Sőt, e nélkül az Istentisztelet, az Úrvacsora, az Isten-ismeret, a nagy hit, a kegyelmi ajándékok, a jótékonykodás és önfeláldozás is SEMMI!

C./ *Ugyanis legfőbb elhívásunk a szeretetre szól!* Ez elsődlegesen az Isten szeretetének magunkba engedését, és az arra való legbensőbb választ, szívünk választát jelenti – mely az *Istennel átélt kapcsolatban épül, frissül, növekszik*. Ez hozza aztán a gyümölcsöket a maga ritmusában, *Szolgálatunk*, melyben Istentől kapott *tehetségeink, adottságaink, lehetőségeink* és nem utolsó sorban *lelki ajándékaink (karizmáink)* [A mai görög nyelvben a „χαρισμα” születésnap ajándékot jelent. Újjászületésünkre kapjuk ezeket. **] segítenek minket mindig *csak a másodlagos elhívásunk!* [Ezt kell megértenünk ahhoz, hogy mai alapigéink igazán átjárjanak minket!]

D./ *Az első és a harmadik vonás között kirajzolódik a „híd” – de sokszor úgy, mint a felrobbantott Erzsébet híd: csak részletei maradtak meg, de nem lehet rajta átmenni. Ha az Úrvacsora, a Krisztus-test és Isten szeretetének valósága nem hat át bennünket, ha nem ez határozza meg, akkor valóban marad a dicsekvés, a versengés, a szakadás, az irigység, a megbántódás, a lenézés, az érzéketlenség és a kiskorúság! Minden, ami nem ebből fakad, ami nem ennek a védelmében áll, legyen az bármilyen szép szolgálat, cselekedet, vallásos szokás, mozdulat semmi, hamis, torzult, sőt veszélyes! A legszentebbnek látszó dolgokat is fel tudja használni Ellenségünk, a Gonosz, a Kísértő! [Erről több helyen is beszél ez a levél...]***

TITOKZATOS ÖSSZEKÖTTETÉS

Mint történelem iránt érdeklődő ember, gyakran elcsodálkozom azon, hogy micsoda titokzatosan létrehozott és fondorlatosan működtetett ügynök hálózatok húzódtak meg láthatatlanul a láthatók mögött, különböző korszakokban. Ezek számomra ijesztőek, és inkább negatívak. *Emberiek*. Azonban van egy csodálatos hálózat, ami Isteni, és át meg átszövi a látható történelmet, azért hogy minél többen üdvözüljenek. [**]

A./ *Pál az 1Kor 12-ben megmutatja ennek három titkát (① a Lélek ugyanaz; ② az Úr ugyanaz; ③ Isten, aki mindezt véghezviszi mindenkiben, ugyanaz) illetve két "bemenetét" (① mindnyájan egy Lélekkel itattattunk meg; ② egy Lélek által mi is mindnyájan egy testté kereszteltettünk).* Ebből rajzolódik ki

ez a misztikus összeköttetés: „*Ti pedig Krisztus teste vagytok, és egyenként annak tagjai*”.

B./ *Mi történt veled, amikor Krisztus követője lettél (ha ez valóban megtörtént)? BEKAPCSOLÓDTÁL a nálad nagyobb. RÉSZESE LETTÉL a téged meghaladónak. BELÉD ÁRADT a nálad több. [Nehéz ezt szavakkal elmondani!] Rajta kaptad már magadat, hogy a nálad többel van dolgod? Átélted, hogy valami olyat mondtál vagy tettél ami téged meghalad már? Átfolyt rajtad ez az erő? Belecsodálkoztál már abba, hogy a hatalmas Anyaszentegyház (időt és teret átívelő) közösségnek, a Krisztus test része, részese vagy?*

C./ *Mit jelent ez konkrétan? ① Például azt jelenti, hogy a keresztény testvéred sikere, öröme, a rajta átfolyó áldás, lelki ajándékai a tiéd is, a te örömid is: „ha dicsőségben részesül az egyik tag, vele együtt örül valamennyi”! Mennyivel több így az örömet, mennyivel gazdagabb vagy! Bizony kiölheti a méricskélést, önmagunk le- illetve túlértékelését, az irigységet és a versengést! ② Azt is jelenti azonban, hogy nem vagy egyedül, amikor sírsz, fájsz, beteg vagy, gyászt hordozol, küszködsz bármivel is: „ha szenved az egyik tag, vele együtt szenved valamennyi”. Ugyanakkor olyan értelemben sem vagy egyedül, hogy neked is van, aki felé fordulnod! [**] ③ Azt is adhatja ez, hogy vannak, akik kiegészítenek, neked nem kell mindent tudni és mindennel bírni, mert a Krisztus-testben kiegészülsz, társakat kapsz, akikkel együtt akár nagy dolgokat is tehetsz azzal a picivel, ami neked van! Ha beleengedjük magunkat ebbe a bibliai képbe, ezen a három példán túl még sok kincset hozhatunk fel belőle!*

ZÁRSZÓ: AKIÉRT

Jó, ha felfigyelünk ennek a résznek az *Alanyára*, amikor ezeket olvassuk: „szétosztotta”; „elrendezte”; „egybeszerkesztette”; „rendelte”. *Kicsoda? Mindegyik a Szentlélek megnyilvánulása, a Lélektől való mindegyik – Isten szuverén akarata, tetszése, terve szerint osztja szét ajándékait. Mert Ő tudja, Ő látja át, hogy ragyoghat fel az Ő dicsősége! A presbiteri hétvégénken egy 10. küldetés mondatot fogalmaztunk meg, ami Arról szól, Akiért mindent teszünk, amiért minden van: „Úgy ragyogjon a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.” (Mt 5,16) AMEN!*

Sóskuti Zoltán